
41 420/104 RD

41 420/103 RD 1/12

TP

YB X

T

A

DSP7
ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÜ Ñ ÏÈËÎÒÍÛÌ

ÝËÅÊÒÐÎÌÀÃÍÈÒÍÛÌ 
ÈËÈ ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÈÌ 

(DSC7) ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅÌ
ÑÅÐÈß 20

CETOP 07
Ðìàêñ.  (ñì. òàáëèöó òåõíè÷åñêèõ õàðàêòåðèñòèê)

Qìàêñ. 300 ë/ìèí

— Êëàïàí ñ ïèëîòíûì óïðàâëåíèåì DSP7 ñîñòîèò èç 4-
ëèíåéíîãî ðàñïðåäåëèòåëÿ ñ ãèäðàâëè÷åñêèì
óïðàâëåíèåì CETOP 07 ñ ìîíòàæíîé ïîâåðõíîñòüþ,
ñîîòâåòñòâóþùåé ñòàíäàðòàì CETOP, óïðàâëÿåìîãî
ïèëîòíûì ðàñïðåäåëèòåëåì ñ ýëåêòðîìàãíèòíûì
óïðàâëåíèåì ñòàíäàðòà CETOP 03.

— Ìîæåò ïîñòàâëÿòüñÿ ñ ðàçëè÷íûìè òèïàìè
çîëîòíèêîâ (ñì. ïàðàãðàô 2) è ñ íåñêîëüêèìè
âàðèàíòàìè ïèëîòíîãî óïðàâëåíèÿ.

— Ìîæåò ïîñòàâëÿòüñÿ  êàê ñ ýëåêòðîìàãíèòíûì, òàê è ñ
ãèäðàâëè÷åñêèì óïðàâëåíèåì ñî ñòîðîíû X è Y.

— Ïèòàíèå ïèëîòíîãî óïðàâëåíèÿ è äðåíàæ ìîãóò
îñóùåñòâëÿòüñÿ èçíóòðè èëè èçâíå êëàïàíà ïóò¸ì
óñòàíîâêè èëè óäàëåíèÿ ñîîòâåòñòâóþùèõ çàãëóøåê
â ãëàâíîì ðàñïðåäåëèòåëå (ñì. ïàðàãðàô 9).

ÌÎÍÒÀÆÍÀß ÏÎÂÅÐÕÍÎÑÒÜ

CETOP 4.2-4-07-320

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ (äëÿ ìèíåðàëüíîãî ìàñëà âÿçêîñòüþ 36 ñåíòèñòîêñ (ñÑò)  ïðè  50 °C)

Ìàêñèìàëüíîå - îòâåðñòèÿ P, A è B   - (ñòàíäàðòíàÿ âåðñèÿ) 320
ðàáî÷åå - (âåðñèÿ H) áàð 420
äàâëåíèå: - îòâåðñòèå T (âåðñèÿ ñ âíåøíèì äðåíàæîì) 250

Ìàêñèìàëüíûé ðàñõîä: - îò îòâåðñòèÿ  P äî îòâåðñòèé  A-B-T ë/ìèí. 300

Ðàáî÷èé äèàïàçîí òåìïåðàòóð îêðóæàþùåé ñðåäû °C -20 +50

Äèàïàçîí òåìïåðàòóð æèäêîñòè °C -20 +80

Äèàïàçîí âÿçêîñòåé æèäêîñòè ñÑò 10 400

Ðåêîìåíäóåìàÿ âÿçêîñòü æèäêîñòè ñÑò 25

Äîïóñòèìàÿ ñòåïåíü çàãðÿçíåíèÿ æèäêîñòè Êëàññ 10 ïî NAS 1638

Ìàññà:    DSP7 - S, RK êã 8,6
DSP7 -T*, SA*, SB* êã 8
DSC7 êã 6,6

:

:

:



Âàðèàíò:
-   ïðîïóñòèòü äëÿ  äàâëåíèÿ äî 320  áàð
H = âåðñèÿ äëÿ âûñîêîãî äàâëåíèÿ

( Pìàêñ = 420 áàð)

DSP7

41 420/104 RD 2/12

1 - ÈÄÅÍÒÈÔÈÊÀÖÈÎÍÍÛÉ ÊÎÄ ÄËß ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËß Ñ ÝËÅÊÒÐÎÌÀÃÍÈÒÍÛÌ ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅÌ DSP7

Ðàñïðåäåëè-
òåëü ñ ýëåêòðî-
ìàãíèòíûì
óïðàâëåíèåì 

Òèïîðàçìåð:
CETOP 07

Òèï çîëîòíèêà:
(ñì. ïàðàãðàô 2)

S* TA*
SA* TB*
SB* RK

Ñåðèÿ: (ãàáàðèòíûå è ìîíòàæíûå
ðàçìåðû íå èçìåíÿþòñÿ îò 20 äî 29)

Óïëîòíåíèÿ :
N = Óïëîòíåíèÿ NBR äëÿ ìèíåðàëüíûõ ìàñåë (ñòàíäàðòíûé âàðèàíò)
V = Óïëîòíåíèÿ FPM äëÿ ñïåöèàëüíûõ æèäêîñòåé

Äðåíàæ: (ñì. ïàðàãðàô 9):
I = âíóòðåííèé
E = âíåøíèé

Ïèëîòíîå óïðàâëåíèå:
(ñì. ïàðàãðàô 9):
I = âíóòðåííåå (íåäîñòóïíî äëÿ çîëîòíèêîâ S2-S4-S7-S8)
E = âíåøíåå
C= âíóòðåííåå óïðàâëåíèå ñ îáðàòíûì êëàïàíîì

Kíîïêà ðó÷íîãî
óïðàâëåíèÿ:
-  ïðîïóñòèòü äëÿ ðó÷íîãî
óïðàâëåíèÿ,
èíòåãðèðîâàííîãî â
àðìàòóðíóþ òðóáêó
(ñòàíäàðòíûé âàðèàíò)

- CM = êíîïêà ðó÷íîãî
óïðàâëåíèÿ ñ çàùèòíûì
ðåçèíîâûì êîëïà÷êîì 

Ýëåêòðè÷åñêîå
ñîåäèíåíèå êàòóøêè:
âèëêà ýëåêòðîðàçú¸ìà
DIN 43650 (ñòàíäàðòíûé
âàðèàíò)

D S P 7 20 / / /- / - K1

Ïèòàíèå ïîñòîÿííûì òîêîì

D12 = 12 B
D24 = 24 B
D48 = 48 B
D110 = 110 B
D220 = 220 B
D00 = áåç êàòóøåê

Ïèòàíèå ïåðåìåííûì òîêîì

A24 =   24 B - 50 Ãö
A48 =   48 B - 50 Ãö
A110 = 110 B - 50 Ãö /  120 B -  60 Ãö
A220 = 220 B - 50 Ãö / 240 B -  60 Ãö
A230 = 230 B - 50 Ãö
À00 = áåç êàòóøåê

F110 = 110 B - 60 Ãö
F220 = 220 B - 60 Ãö

(ýëåêòðè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè ïðèâåäåíû â
ïàðàãðàôå 10)

Îïöèè çîëîòíèêà:
C = îãðàíè÷èòåëü õîäà ãëàâíîãî çîëîòíèêà (ñì. ïàðàãðàô 13.1)

D = êîíòðîëü ñêîðîñòè ïåðåìåùåíèÿ ãëàâíîãî çîëîòíèêà (ñì. ïàðàãðàô 13.2)
P08 = ìîíòàæíàÿ ïëèòà ñ æèêëåðîì i0,8 â îòâåðñòèè P, ðàçìåù¸ííàÿ ïîä ýëåêòðîìàãíèòíûì
êëàïàíîì (ñì. ïàðàãðàô 13.3.)
S2 = ðàñïðåäåëèòåëüíûé êëàïàí ïîñòàâëÿåòñÿ ñ óïðàâëÿþùèì (ïèëîòíûì) ýëåêòðîìàãíèòíûì
êëàïàíîì â êîíôèãóðàöèè S2 (ñì. ïàðàãðàô 13.4)



DSP7

41 420/104 RD 3/12

2 - ÒÈÏ ÇÎËÎÒÍÈÊÀ

S6

A

a b

B

P T

a b
0

S4

S3

S2

S1

S11

S10

S9

S8

S7

RK

S21

S20

S12

SB4

SB3

SB2

SB1

SA4

SA3

SA2

SA1

A

a

B

P T

a
0

A

b

B

P T

b
0

A

a

B

P T

a

a

a

A

bb

B

P T

b

A

a

B

P T

a b
b

A

a

B

P T

a

A

b

B

P T

b
b

TB23TA23

TB02TA02

TBTA

RK02

Òèï S*:
2 ýëåêòðîìàãíèòà - 3 ïîëîæåíèÿ
ñ ïðóæèííûì öåíòðèðîâàíèåì

Òèï TA:
1 ýëåêòðîìàãíèò ñî
ñòîðîíû A
2 ïîëîæåíèÿ ñ
âîçâðàòíîé ïðóæèíîé

Òèï TB: 
1 ýëåêòðîìàãíèò ñî
ñòîðîíû B
2 ïîëîæåíèÿ ñ
âîçâðàòíîé ïðóæèíîé

Òèï RK:
2 ýëåêòðîìàãíèòà - 2
ïîëîæåíèÿ ñ ìåõàíè÷åñêèì
ôèêñàòîðîì çîëîòíèêà

Òèï SA*:
1 ýëåêòðîìàãíèò ñî ñòîðîíû A
2 ïîëîæåíèÿ (öåíòðàëüíîå è
âíåøíåå) ñ ïðóæèííûì
öåíòðèðîâàíèåì

Òèï TA23 / TB23
òð¸õëèíåéíûé êëàïàí - 1 ýëåêòðîìàãíèò - 2 âíåøíèõ ïîëîæåíèÿ,

âîçâðàòíàÿ ïðóæèíà

Òèï SB*:
1 ýëåêòðîìàãíèò ñî ñòîðîíû B
2 ïîëîæåíèÿ (öåíòðàëüíîå +
âíåøíåå) ñ ïðóæèííûì
öåíòðèðîâàíèåì

N. B.: Ñèìâîëû îòíîñÿòñÿ ê êëàïàíó ñ ýëåêòðîìàãíèòíûì óïðàâëåíèåì DSP7. Ïðè èñïîëüçîâàíèè âåðñèè ñ ãèäðàâëè÷åñêèì
óïðàâëåíèåì DSC7, ïîæàëóéñòà, ïðîâåðüòå ñõåìó ïîäêëþ÷åíèÿ (ñì. ïàðàãðàô 3).

Ïîìèìî òèïîâ, ïîêàçàííûõ íà ñõåìå, êîòîðûå ÿâëÿþòñÿ íàèáîëåå ÷àñòî èñïîëüçóåìûìè,
ìîãóò ïîñòàâëÿòüñÿ è äðóãèå ñïåöèàëüíûå âåðñèè: îáðàòèòåñü â íàø îòäåë òåõíè÷åñêîé
ïîääåðæêè äëÿ âûÿñíåíèÿ èõ èäåíòèôèêàöèè, ïðèãîäíîñòè è ðàáî÷èõ äèàïàçîíîâ.



DSP7

41 420/104 RD 4/12

3 - ÈÄÅÍÒÈÔÈÊÀÖÈÎÍÍÛÉ ÊÎÄ ÄËß ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËß Ñ ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÈÌ ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅÌ DSC7

Ðàñïðåäåëèòåëü ñ
ãèäðàâëè÷åñêèì óïðàâëåíèåì
÷åðåç ëèíèè X è Y

Òèï çîëîòíèêà:
(ñì. ïàðàãðàô 2)

S* TA*
SA* TB*
SB* RK

Óïëîòíåíèÿ :
N = Óïëîòíåíèÿ NBR äëÿ ìèíåðàëüíûõ

ìàñåë (ñòàíäàðòíûé âàðèàíò)
V = Óïëîòíåíèÿ FPM äëÿ ñïåöèàëüíûõ

æèäêîñòåé

Ñåðèÿ: (ãàáàðèòíûå è ìîíòàæíûå ðàçìåðû íå
èçìåíÿþòñÿ îò 10 äî 19) 

Ðàçìåð: CETOP 07 

D S C 7 10- /

4 - ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÈÅ ÆÈÄÊÎÑÒÈ

Èñïîëüçóéòå ãèäðàâëè÷åñêèå æèäêîñòè íà îñíîâå ìèíåðàëüíûõ ìàñåë òèïà HL èëè HLP â ñîîòâåòñòâèè ñî ñòàíäàðòîì ISO 6743/3.
Äëÿ æèäêîñòåé òèïà HFD-R (ôîñôàòíûõ ýôèðîâ) èñïîëüçóéòå óïëîòíåíèÿ óïëîòíèòåëüíûå ïðîêëàäêè FPM (êîä V).
Ïî ïîâîäó èñïîëüçîâàíèÿ äðóãèõ òèïîâ æèäêîñòåé, òàêèõ, êàê HFA, HFB, HFC ïðîêîíñóëüòèðóéòåñü â íàøåì îòäåëå òåõíè÷åñêîé
ïîääåðæêè.

Èñïîëüçîâàíèå æèäêîñòåé ïðè òåìïåðàòóðàõ ñâûøå 70 OC âåä¸ò ê óñêîðåííîìó óõóäøåíèþ êà÷åñòâà æèäêîñòåé è õàðàêòåðèñòèê
óïëîòíèòåëüíûõ ïðîêëàäîê. Æèäêîñòü äîëæíà ñîõðàíÿòü ñâîè ôèçè÷åñêèå è õèìè÷åñêèå ñâîéñòâà.

Âíåøíåå óïðàâëåíèå (ñì. ïàðàãðàô 6)

Âíåøíèé äðåíàæ (ñì. ïàðàãðàô 9)

E E

Òèï çîëîòíèêà
Ðàñïðåäåëèòåëüíûé êëàïàí ïîñòàâëÿåòñÿ ñ óñòàíîâëåííîé êîììóòàöèîííîé ïëèòîé .
Îòâåðñòèÿ X è Y èñïîëüçóþòñÿ äëÿ ãèäðàâëè÷åñêîãî óïðàâëåíèÿ êëàïàíîì.



DSP7

41 420/104 RD 5/12

ÏÀÄÅÍÈÅ ÄÀÂËÅÍÈß ÏÐÈ ÊËÀÏÀÍÅ Â ÎÁÅÑÒÎ×ÅÍÍÎÌ
ÑÎÑÒÎßÍÈÈ

ÏÀÄÅÍÈÅ ÄÀÂËÅÍÈß ÏÐÈ ÈÍÈÖÈÈÐÎÂÀÍÍÎÌ
ÊËÀÏÀÍÅ

5 - ÏÀÄÅÍÈÅ ÄÀÂËÅÍÈß  ∆∆p-Q (çíà÷åíèÿ ïîëó÷åíû ïðè âÿçêîñòè 36 ñÑò ïðè òåìïåðàòóðå 50 °C)

ÍÀÏÐÀÂËÅÍÈÅ ÏÎÒÎÊÀ

ÒÈÏ ÇÎËÎÒÍÈÊ           P A          P B         A T        B T

ÊÐÈÂÛÅ ÍÀ ÃÐÀÔÈÊÅ

S1, SA1, SB1 1 1 3 4
S2, SA2, SB2 1 1 4 4
S3, SA3, SB3 1 1 4 4
S4, SA4, SB4 2 2 4 5
S6 1 1 3 4
S7 1 1 4 4
S8 1 1 3 4
S9 1 1 3 4
S10 1 1 3 4
S11 1 1 3 4
S12 1 1 3 4
S20 1 1 3 4
S21 1 1 4 4
TA, TB 1 1 3 4
TA02, TB 02 1 1 4 4
RK 1 1 3 4

ÍÀÏÐÀÂËÅÍÈÅ ÏÎÒÎÊÀ

SPOOL TYPE          P A      P B         A T       B T P T

ÊÐÈÂÛÅ ÍÀ ÃÐÀÔÈÊÅ

S2, SA2, SB2 6
S3, SA3, SB3 7 7
S4, SA4, SB4 7
S6 7
S7 8
S8 8
S10 7 7
S11 7

6 - ÂÐÅÌß ÑÐÀÁÀÒÛÂÀÍÈß
Óêàçàííûå çíà÷åíèÿ îòíîñÿòñÿ ê êîíôèãóðàöèè
ýëåêòðîìàãíèòíîãî êëàïàíà, ðàáîòàþùåãî ñ äàâëåíèåì
óïðàâëåíèÿ 100 áàð ñ ìèíåðàëüíûì ìàñëîì ïðè òåìïåðàòóðå
50°C, âÿçêîñòè 36 ñÑò è ñ ñîåäèíåíèÿìè P-A è B-T.
Çíà÷åíèÿ âðåìåíè èíèöèèðîâàíèÿ è îáåñòî÷èâàíèÿ ïîëó÷åíû
â ìîìåíò âîçíèêíîâåíèÿ èçìåíåíèÿ äàâëåíèÿ â ëèíèÿõ.

ÂÐÅÌß (± 10%) ÈÍÈÖÈÈÐÎÂÀÍÈß ÎÁÅÑÒÎ×ÈÂÀÍÈß

[ìñ] 2 ïîç. 3 ïîç. 2ïîç. 3 ïîç.

ïåðåìåííûé òîê 45 30 45 30 

ïîñòîÿííûé òîê 75 60 60 45 

ÒÈÏ
ÇÎËÎÒÍÈÊÀ

ÒÈÏ
ÇÎËÎÒÍÈÊÀ

∆p
[áàð]

Q [ë/ìèí]

∆p
[áàð]

Q [ë/ìèí]



DSP7

41 420/104 RD 6/12

8 - ÐÀÁÎ×ÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈß:
a) ìèíèìàëüíîå äàâëåíèå óïðàâëåíèÿ ìîæåò ñîñòàâëÿòü 6 áàð ïðè íèçêèõ ñêîðîñòÿõ ïîòîêà, íî ïðè áîëåå âûñîêèõ ñêîðîñòÿõ ïîòîêà
íåîáõîäèìî äàâëåíèå, ðàâíîå 12 áàð.

b) åñëè êëàïàí ðàáîòàåò ñ áîëåå âûñîêèìè äàâëåíèÿìè, òî íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü âåðñèþ ñ âíåøíèì óïðàâëåíèåì è
óìåíüøåííûì äàâëåíèåì óïðàâëåíèÿ.
Â êà÷åñòâå àëüòåðíàòèâû ìîæíî èñïîëüçîâàòü âàðèàíò Z3, êîòîðûé îáîðóäóåòñÿ ðåäóêöèîííûì êëàïàíîì òèïà CETOP 03,
ñíèæàþùèì äàâëåíèåì äî 35 áàð. Äëÿ âåðñèè DSP7H ìàêñèìàëüíîå äàâëåíèå óïðàâëåíèÿ ñîñòàâëÿåò 350 áàð

7 - ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÎÍÍÛÅ ÎÃÐÀÍÈ×ÅÍÈß
Ïðèâåä¸ííûå êðèâûå îïðåäåëÿþò ðàáî÷èå çíà÷åíèÿ ðàñõîäà â ñîîòâåòñòâèè ñ ðàáî÷èì äàâëåíèåì ïðè ðàçëè÷íûõ âàðèàíòàõ
èñïîëíåíèÿ çîëîòíèêà.
Çíà÷åíèÿ áûëè ïîëó÷åíû â ñîîòâåòñòâèè ñ íîðìîé ISO 64003 äëÿ ýëåêòðîìàãíèòîâ, ðàáîòàþùèõ ïðè íîìèíàëüíîé òåìïåðàòóðå ñ
íàïðÿæåíèåì ïèòàíèÿ, ðàâíûì 90% íîìèíàëüíîãî çíà÷åíèÿ.
Çíà÷åíèÿ áûëè ïîëó÷åíû ñ èñïîëüçîâàíèåì ìèíåðàëüíîãî ìàñëà, èìåþùåãî âÿçêîñòü 36 ñÑò ïðè òåìïåðàòóðå 50°C è ôèëüòðàöèåé â
ñîîòâåòñòâèè ñî ñòàíäàðòîì NAS 1638 êëàññà 7.

ÒÈÏ ÇÎËÎÒÍÈÊÀ ÊÐÈÂÀß

P-A     P-B

S1,SA1,SB1 1 1

S2, SA2, SB2 1 1

S3, SA3, SB3 1 1

S4, SA4, SB4 2 2

S6 1 1

S7 2 2

S8 2 2

ÒÈÏ ÇÎËÎÒÍÈÊÀ ÊÐÈÂÀß

P-A     P-B

S9 1 1

S10 1 1

S11 1 1

S12 1 1

S20 1 1

S21 1 1

TA, TB 1 1

TA02, TB02 1 1

TA23, TB23 1 1

RK 1 1

ÄÀÂËÅÍÈÅ [áàð]

ÌÈÍ ÌÀÊÑ

Äàâëåíèå óïðàâëåíèÿ 12 (ïðèì. a) 280 (ïðèì. b)

Äàâëåíèå â ëèíèè T ñ âíóòðåííèì äðåíàæîì - 140

Äàâëåíèå â ëèíèè T ñ âíåøíèì äðåíàæîì - 250

∆p
[áàð]

Q [ë/ìèí]



DSP7

41 420/104 RD 7/12

9 - ÏÈËÎÒÍÎÅ ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅ È ÄÐÅÍÀÆ
9 - ÏÈËÎÒÍÎÅ ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅ È ÄÐÅÍÀÆ
Êëàïàíû DSP7 ìîãóò ïîñòàâëÿòüñÿ ñ ïèëîòíûì óïðàâëåíèåì è
äðåíàæîì, êàê âíåøíèì, òàê è âíóòðåííèì.
Âåðñèÿ ñ âíåøíèì äðåíàæîì ïîçâîëÿåò ðàáîòàòü ñ áîëüøèì
ïðîòèâîäàâëåíèåì íà âûõîäå.

Íàëè÷èå çàãëóøêè
ÒÈÏ ÊËÀÏÀÍÀ

X Y

IE
ÂÍÓÒÐÅÍÍÅÅ ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅ ÍÅÒ ÄÀÈ ÂÍÅØÍÈÉ ÄÐÅÍÀÆ

II
ÂÍÓÒÐÅÍÍÅÅ ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅ ÍÅÒ ÍÅÒÈ ÂÍÓÒÐÅÍÈÉ ÄÐÅÍÀÆ

EE
ÂÍÅØÍÅÅ ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅ ÄÀ ÄÀÈ ÂÍÅØÍÈÉ ÄÐÅÍÀÆ

EI
ÂÍÅØÍÅÅ ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅ ÄÀ ÍÅÒÈ ÂÍÓÒÐÅÍÈÉ ÄÐÅÍÀÆ

Âåðñèÿ ñ îáðàòíûì êëàïàíîì

X: çàãëóøêà M6x8 äëÿ âíåøíåãî óïðàâëåíèÿ

Y: çàãëóøêà M6x8 äëÿ âíåøíåãî äðåíàæà

Ïèëîòíîå óïðàâëåíèå âñåãäà âíóòðåííåå

Y: çàãëóøêà M6x8 äëÿ âíåøíåãî äðåíàæà

9.1 - Îáðàòíûé êëàïàí, âñòðîåííûé â ëèíèþ P:
Êëàïàí DSP7 ìîæåò ïî çàïðîñó ïîñòàâëÿòüñÿ ñî
âñòðîåííûì â íåãî îáðàòíûì êëàïàíîì â ëèíèè P. Ýòî
íåîáõîäèìî äëÿ ïîëó÷åíèÿ äàâëåíèÿ óïðàâëåíèÿ, êîãäà
îñíîâíîé çîëîòíèê â èñõîäíîì ïîëîæåíèè ñîåäèíÿåò ëèíèþ
P ñ êàíàëîì äðåíàæà T (çîëîòíèêè S2, S4, S7, S8).
Äàâëåíèå ñðàáàòûâàíèÿ ñîñòàâëÿåò 5 áàð.  Äîáàâüòå C3 ê
èäåíòèôèêàöèîííîìó êîäó äëÿ çàêàçà ýòîãî óñòðîéñòâà (ñì.
ïàðàãðàô 1).
Âåðñèÿ C ïîñòàâëÿåòñÿ òîëüêî ñ âíóòðåííèì óïðàâëåíèåì.
Îáðàòíûé êëàïàí òàêæå ìîæåò ïîñòàâëÿòüñÿ îòäåëüíî, è îí
ìîæåò ëåãêî áûòü óñòàíîâëåí â ëèíèþ P ãëàâíîãî
ðàñïðåäåëèòåëÿ. Äëÿ òîãî ÷òîáû çàêàçàòü ýòîò îáðàòíûé
êëàïàí, óêàæèòå êîä 0266577.

DSP7-C

Êðèâàÿ ïîêàçûâàåò òîëüêî ïàäåíèå äàâëåíèÿ íà
îòêðûòîì îáðàòíîì êëàïàíå, ê êîòîðîìó íåîáõîäèìî
äîáàâèòü ïàäåíèå äàâëåíèÿ íà âûáðàííîì çîëîòíèêå
(ñì. ïàðàãðàô 5).

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ: äàííûé îáðàòíûé êëàïàí íå
ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ â êà÷åñòâå ïîëíîöåííîãî
îáðàòíîãî êëàïàíà, ïîñêîëüêó îí íå ãàðàíòèðóåò
ãåðìåòèçàöèè.

∆p
[áàð]

Q [ë/ìèí]



DSP7

41 420/104 RD 8/12

10 - ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

10.1 Ýëåêòðîìàãíèòû
Ýëåêòðîìàãíèòû ñîñòîÿò èç äâóõ îñíîâíûõ ÷àñòåé: àðìàòóðíîé
òðóáêè è êàòóøêè. Òðóáêà ââèí÷èâàåòñÿ â êîðïóñ êëàïàíà è
ñîäåðæèò ïëóíæåð, êîòîðûé, áóäó÷è ïîãðóæåííûì â ìàñëî,
ïåðåìåùàåòñÿ áåç èçíîñà. Âíóòðåííÿÿ ÷àñòü àðìàòóðíîé
òðóáêè, êîíòàêòèðóþùàÿ ñ ìàñëîì â ñëèâíîé ëèíèè,
îáåñïå÷èâàåò ðàññåèâàíèå òåïëà.
Êàòóøêà êðåïèòñÿ ê òðóáêå ïðè ïîìîùè ãàéêè, è ìîæåò
ïîâîðà÷èâàòüñÿ íà 360° ñ öåëüþ ðàçìåùåíèÿ å¸ â èìåþùåìñÿ
ïðîñòðàíñòâå.
Ïðèìå÷àíèå 1: Äëÿ äàëüíåéøåãî ñíèæåíèÿ èçëó÷åíèé
ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàíèå ýëåêòðîðàçú¸ìîâ òèïà H. Îíè
ïðåäîòâðàùàþò âîçíèêíîâåíèå ñêà÷êîâ íàïðÿæåíèÿ ïðè
ðàçìûêàíèè ýëåêòðè÷åñêîé öåïè, ïèòàþùåé êàòóøêó.

Ïðèìå÷àíèå 2: ñòåïåíü çàùèòû IP 65 ãàðàíòèðîâàíà òîëüêî ïðè
ïðàâèëüíî ïîäêëþ÷åííîì è óñòàíîâëåííîì ýëåêòðîðàçú¸ìå

ÊÎËÅÁÀÍÈß ÍÀÏÐßÆÅÍÈß ÏÈÒÀÍÈß

ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÀß ×ÀÑÒÎÒÀ ÂÊËÞ×ÅÍÈÉ

± 10% îò íîìèíàëà

10000 â ÷àñ

ÏÐÎÄÎËÆÈÒÅËÜÍÎÑÒÜ ÂÊËÞ×ÅÍÈß

ÝËÅÊÒÐÎÌÀÃÍÈÒÍÀß ÑÎÂÌÅÑÒÈÌÎÑÒÜ (ÝÌÑ)
ÈÇËÓ×ÅÍÈß (ñì. ïðèìå÷àíèå 4)
ÇÀÙÈÙEÍÍÎÑÒÜ

100%

EN 50081-1
EN 50082-2

IP 65
(ñì. ïðèìå÷àíèå 2)

êëàññ H
êëàññ F

Êëàññ çàùèòû â ñîîòâåòñòâèè ñ IEC 144
îò àòìîñôåðíîãî âîçäåéñòâèÿ
Èçîëÿöèÿ êàòóøêè
Ïðîïèòêà

ÍÈÇÊÎÅ ÍÀÏÐßÆÅÍÈÅ
â ñîîòâåòñòâèè ñ

73/23/CEE
96/68/CEE

â ñîîòâåòñòâèè ñ
89/336 CEE

Êàòóøêè äëÿ ïîñòîÿííîãî òîêà *VDC(çíà÷åíèÿ ± 5%)

Êàòóøêè äëÿ ïåðåìåííîãî òîêà *Â - *Ãö (çíà÷åíèÿ ± 5%)

10.2 Ïîòðåáëÿåìûå òîê è ìîùíîñòü äëÿ
ýëåêòðîìàãíèòíîãî êëàïàíà ñ ïèòàíèåì
ïîñòîÿííûì òîêîì
Â òàáëèöå ïîêàçàíû çíà÷åíèÿ òîêà è ïîòðåáëÿåìîé
ìîùíîñòè, ñîîòâåòñòâóþùèå ðàçëè÷íûì òèïàì
êàòóøåê äëÿ ïîñòîÿííîãî òîêà.
Ïîäà÷à âûïðÿìëåííîãî òîêà îñóùåñòâëÿåòñÿ ïóò¸ì
ïîäêëþ÷åíèÿ êëàïàíà (êðîìå êàòóøåê D12) ê èñòî÷íèêó
ïåðåìåííîãî òîêà (50 èëè 60 Ãö), âûïðÿìëÿåìîãî
ïîñðåäñòâîì äèîäíîãî ìîñòà, âñòðîåííîãî â
ýëåêòðîðàçú¸ìû òèïà "D" (ñì. êàò. 49 000).

Ïðèìå÷àíèå: Ïðè ïèòàíèè êëàïàíà âûïðÿìëåííûì òîêîì íåîáõîäèìî
äîïóñêàòü ñíèæåíèå ýêñïëóàòàöèîííûõ îãðàíè÷åíèé ïðèìåðíî íà 5 -
10%.

10.3 Ïîòðåáëÿåìûå òîê è ìîùíîñòü äëÿ ýëåêòðîìàãíèòíîãî êëàïàíà ñ ïèòàíèåì ïåðåìåííûì òîêîì
Â òàáëèöå ïîêàçàíû çíà÷åíèÿ òîêà è ïîòðåáëÿåìîé ìîùíîñòè ïðè ïóñêå è ïðè óäåðæàíèè, ñîîòâåòñòâóþùèå ðàçëè÷íûì òèïàì
êàòóøåê äëÿ ïåðåìåííîãî òîêà.

Íîìèíàëü-
íîå íàïðÿ-

æåíèå
[Â]

Ñîïðîòèâë.
ïðè 20°C

[Îì]

Ïîòðåáë.
òîê
[À]

Ïîòðåáë.
ìîùíîñòü

[Âò]

ÊîäÑóôôèêñ

Ñóôôèêñ Íîìèíàëüíîå
íàïðÿæåíèå 

[B]

×àñòîòà
[ÃÖ]

Ñîïðîòèâëå-
íèå ïðè 20

[Îì]
°C

Ïîòðåáëÿåìûé
ïóñêîâîé òîê 

[À]

Ïîòðåáëÿåìàÿ
ïóñêîâàÿ
ìîùíîñòü

[ÂÀ]

Ïîòðåáëÿåìûé
òîê óäåðæàíèÿ

[À]

Ïîòðåáëÿåìàÿ
ìîùíîñòü
óäåðæàíèÿ

[ÂÀ]

Êîä 
êàòóøêè



DSP7

41 420/104 RD 9/12

11 - ÃÀÁÀÐÈÒÍÛÅ È ÌÎÍÒÀÆÍÛÅ ÐÀÇÌÅÐÛ ÝËÅÊÒÐÎÌÀÃÍÈÒÍÎÃÎ ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÜÍÎÃÎ ÊËÀÏÀÍÀ DSP7

Ïîäêëþ÷åíèå îäíîãî êëàïàíà: 4 âèíòà TCEI M10x60 (ñì. ïàðàãðàô 16)
2 âèíòà TCEI M6x50

Êðóòÿùèé ìîìåíò çàòÿæêè M10x60:  40 Íì (âèíòû A 8.8) - 67 Íì (âèíòû  A 12.9)
M6x50:      8 Íì (âèíòû A 8.8)  - 14 Íì (âèíòû  A 12.9)

Ðåçüáà ìîíòàæíûõ îòâåðñòèé:   M6x12; M10x18

Óïëîòíèòåëüíûå êîëüöà: 5 øò. OR 130 - òâåðäîñòü ïî Øîðó 90
2 øò. OR 2043 - òâåðäîñòü ïî Øîðó 90

1 Ìîíòàæíàÿ ïîâåðõíîñòü ñ óïëîòíèòåëüíûìè êîëüöàìè

2 Êíîïêà ðó÷íîãî óïðàâëåíèÿ

3 Ïðîñòðàíñòâî äëÿ ñíÿòèÿ êàòóøêè

4 Ïðîñòðàíñòâî äëÿ ñíÿòèÿ ýëåêòðîðàçú¸ìà

5 Ýëåêòðè÷åñêèé ðàçú¸ì, çàêàçûâàåìûé îòäåëüíî
(ñì. êàòàëîã 49 000)

45

ab

5

2

75

215

3

2

1

4

92

34.9

179

201

184

125

50
4.5

40

97

154.5

15

ø3

ab

208

107.5

ðàçìåðû â ìì

DSP7-S
DSP7-RK

ïîëîæåíèå
ýëåêòðîìàãíèòà â
êîíôèãóðàöèè TB/*SB

DSP7-TA
DSP7-SA*



DSP7

41 420/104 RD 10/12

12 - ÃÀÁÀÐÈÒÍÛÅ È ÌÎÍÒÀÆÍÛÅ ÐÀÇÌÅÐÛ ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÜÍÎÃÎ ÊËÀÏÀÍÀ DSC7

ðàçìåðû â ìì

1 Ìîíòàæíàÿ ïîâåðõíîñòü ñ óïëîòíèòåëüíûìè
êîëüöàìè

2 Êîììóòàöèîííàÿ ïëèòà

Ïîäêëþ÷åíèå îäíîãî êëàïàíà: 4 âèíòà TCEI M10x60 (ñì. ïàðàãðàô 16)
2 âèíòà TCEI M6x50

Êðóòÿùèé ìîìåíò çàòÿæêè:M10x60: 40Íì (âèíò A 8.8) - 67 Íì (âèíò  A 12.9) 
M 6x50:    8 Íì (âèíò A 8.8) -14 Íì (âèíò A 12.9)

Ðåçüáà ìîíòàæíûõ îòâåðñòèé: M6x12; M10x18

Óïëîòíèòåëüíûå êîëüöà: 5 øò.  OR 130 - òâåðäîñòü ïî Øîðó 90 
2 øò. OR 2043 - òâåðäîñòü ïî Øîðó 90



DSP7

41 420/104 RD 11/12

319

14 - Êíîïêà ðó÷íîãî óïðàâëåíèÿ ñ çàùèòíûì êîëïà÷êîì: CM

Åñëè óñòàíîâëåííûé ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí ìîæåò áûòü ïîäâåðæåí
âîçäåéñòâèþ àòìîñôåðíûõ âåùåñòâ èëè èñïîëüçóåòñÿ â òðîïè÷åñêîì
êëèìàòå, ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü êíîïêó ðó÷íîãî óïðàâëåíèÿ ñ
çàùèòíûì ðåçèíîâûì êîëïà÷êîì. Äîáàâüòå ñóôôèêñ CM äëÿ òîãî, ÷òîáû
çàêàçàòü ýòî óñòðîéñòâî (ñì. ïàðàãðàô 1).

13.1 Îãðàíè÷èòåëü õîäà ãëàâíîãî çîëîòíèêà: C
Âîçìîæíî óñòàíîâèòü ñïåöèàëüíûé êîíòðîëü õîäà çîëîòíèêà â ãîëîâêàõ
êëàïàíà ñ ãèäðàâëè÷åñêèì ïèëîòíûì óïðàâëåíèåì, äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ
ìàêñèìàëüíîãî îòêðûòèÿ çîëîòíèêà. Ýòî ðåøåíèå ïîçâîëÿåò ðàçäåëüíî
êîíòðîëèðîâàòü ñêîðîñòü ïîòîêà îò íàñîñà ê èñïîëíèòåëüíîìó ìåõàíèçìó è îò
èñïîëíèòåëüíîãî ìåõàíèçìà ê áàêó, îáåñïå÷èâàÿ äâîéíóþ âîçìîæíîñòü
êîíòðîëÿ íà èñïîëíèòåëüíîì ìåõàíèçìå. Äîáàâüòå áóêâó C ê
èäåíòèôèêàöèîííîìó êîäó äëÿ òîãî, ÷òîáû çàêàçàòü ýòî óñòðîéñòâî (ñì.
ïàðàãðàô 1).

13.2 Êîíòðîëü ñêîðîñòè ïåðåìåùåíèÿ ãëàâíîãî çîëîòíèêà: D
Ïîìåñòèâ äâîéíîé ðåãóëÿòîð ïîòîêà òèïà MERS ìåæäó ïèëîòíûì
ýëåêòðîìàãíèòíûì è îñíîâíûì êëàïàíîì ñ ãèäðàâëè÷åñêèì óïðàâëåíèåì,
ìîæíî êîíòðîëèðîâàòü ðàñõîä óïðàâëÿþùåãî ïîòîêà äëÿ ïåðåìåùåíèÿ
îñíîâíîãî çîëîòíèêà è, òàêèì îáðàçîì, èçìåíÿòü ñêîðîñòü ïåðåìåùåíèÿ
çîëîòíèêà. Äîáàâüòå áóêâó D ê èäåíòèôèêàöèîííîìó êîäó äëÿ òîãî, ÷òîáû
çàêàçàòü ýòî óñòðîéñòâî (ñì. ïàðàãðàô 1).

13.3 Ìîíòàæíàÿ ïëèòà ñ æèêëåðîì â ëèíèè P
Èìååòñÿ âîçìîæíîñòü óñòàíîâèòü â ìîíòàæíóþ ïëèòó æèêëåð i0,8 â ëèíèè P
ìåæäó ïèëîòíûì ýëåêòðîìàãíèòíûì êëàïàíîì è ãëàâíûì ðàñïðåäåëèòåëüíûì
êëàïàíîì. Ýòî ïîçâîëèò èçáåæàòü áûñòðîãî ïåðåêëþ÷åíèÿ îñíîâíîãî çîëîòíèêà
è ãèäðîóäàðîâ ïðè âûñîêîì äàâëåíèè ïèòàíèÿ. Äîáàâüòå P08 ê
èäåíòèôèêàöèîííîìó êîäó äëÿ òîãî, ÷òîáû çàêàçàòü ýòî óñòðîéñòâî (ñì.
ïàðàãðàô 1).

13.4 Ðàñïðåäåëèòåëüíûé êëàïàí ñ óïðàâëÿþùèì (ïèëîòíûì)
ýëåêòðîìàãíèòíûì êëàïàíîì â êîíôèãóðàöèè S2
Âîçìîæíà ïîñòàâêà ðàñïðåäåëèòåëüíîãî êëàïàíà ñ ýëåêòðîìàãíèòíûì
óïðàâëåíèåì ñ ïèëîòíûì êëàïàíîì â êîíôèãóðàöèè S2 (âñå îòâåðñòèÿ
ñîåäèíåíû ñî ñëèâîì). Â ýòîì âàðèàíòå óïðàâëåíèå îáÿçàòåëüíî âíåøíåå.
Äîáàâüòå ê èäåíòèôèêàöèîííîìó êîäó S2 äëÿ òîãî, ÷òîáû çàêàçàòü ýòî
óñòðîéñòâî (ñì. ïàðàãðàô 1). Ýòà êîíôèãóðàöèÿ èñïîëüçóåòñÿ ñ âíåøíèì
óïðàâëåíèåì äëÿ òîãî, ÷òîáû ñäåëàòü âîçìîæíîé ðàçãðóçêó ëèíèè óïðàâëåíèÿ,
êîãäà êëàïàí ñ ýëåêòðîìàãíèòíûì óïðàâëåíèåì íàõîäèòñÿ â îáåñòî÷åííîì
ñîñòîÿíèè.

215

219

189

ab

215

DSP7-S*/D

DSP7-S*/P08

DSP7-*/CM

DSP7-S*/C



DSP7

41 420/104 RD 12/12

17 - ÌÎÍÒÀÆÍÛÅ ÏËÈÒÛ (ñì. êàòàëîã 51 000)

Òèï ñ çàäíèìè ïðèñîåäèíèòåëüíûìè îòâåðñòèÿìè PME07-AI6G

Òèï ñ áîêîâûìè ïðèñîåäèíèòåëüíûìè îòâåðñòèÿìè PME07-AL6G

Ðàçìåðû îòâåðñòèÿ P, T, A, B, 1” BSP 
Ðàçìåðû îòâåðñòèÿ X, Y                                                                                                1/4” BSP

16 - ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ
Êîíôèãóðàöèè ñ öåíòðèðóþùåé è âîçâðàòíîé ïðóæèíàìè ìîãóò
óñòàíàâëèâàòüñÿ â ëþáîì ïîëîæåíèè; êëàïàíû òèïà RK - áåç ïðóæèí è ñ
ìåõàíè÷åñêîé ôèêñàöèåé çîëîòíèêà - äîëæíû ìîíòèðîâàòüñÿ ñ
ïðîäîëüíîé îñüþ â ãîðèçîíòàëüíîì ïîëîæåíèè. Êðåïëåíèå êëàïàíà
îñóùåñòâëÿåòñÿ ïîñðåäñòâîì áîëòîâ èëè ñîåäèíèòåëüíûõ øïèëåê, ïðè
ýòîì êëàïàí óñòàíàâëèâàåòñÿ íà øëèôîâàííîé ïîâåðõíîñòè ñî
çíà÷åíèÿìè ïëîñêîñòíîñòè è øåðîõîâàòîñòè, ðàâíûìè èëè ëó÷øèìè ÷åì
òå, êîòîðûå óêàçàíû íà ÷åðòåæå. Åñëè ìèíèìàëüíûå óñëîâèÿ,
óñòàíîâëåííûå äëÿ çíà÷åíèé ïëîñêîñòíîñòè è/èëè øåðîõîâàòîñòè, íå
âûïîëíÿþòñÿ, òî ìîæåò âîçíèêàòü óòå÷êà æèäêîñòè ìåæäó êëàïàíîì è
ìîíòàæíîé ïîâåðõíîñòüþ. 

Ïðèìå÷àíèå: äëÿ êëàïàíîâ DSP7H (âåðñèÿ äëÿ âûñîêîãî äàâëåíèÿ)
ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàíèå êðåï¸æíûõ âèíòîâ êëàññà 12.9 

15 - ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÈÅ ÐÀÇÚEÌÛ

Êëàïàíû ñ ýëåêòðîìàãíèòíûì óïðàâëåíèåì ïîñòàâëÿþòñÿ áåç ýëåêòðîðàçú¸ìîâ. Ýëåêòðîðàçú¸ìû äîëæíû çàêàçûâàòüñÿ îòäåëüíî.
Äëÿ ïîëó÷åíèÿ èäåíòèôèêàöèè òèïà ýëåêòðîðàçú¸ìà, êîòîðûé íåîáõîäèìî çàêàçàòü, îáðàòèòåñü ê êàòàëîãó 49 000.

Îáðàáîòêà ñòûêîâîé
ïîâåðõíîñòè

DUPLOMATIC�OLEODINAMICA�SpA

20025�LEGNANO�(MI),�p.�le�Bozzi�1�/�Via�Edison
Tel.�0331/472111-472236,�Fax�0331/548328

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО�в�РОССИИ
ЗАО�"КВАНТА"

125212,��.�Мос³ва,�Кронштадтс³ий�бÀльвар,�д.7

Телефон:�(495)�739-39-99������Фа³с:�(495)�739-49-99

mail@kvanta.net������������������www.kvanta.net

ВОСПРОИЗВЕДЕНИЕ�ДОКУМЕНТА�ЗАПРЕЩЕНО.�КОМПАНИЯ�ОСТАВЛЯЕТ�ЗА�СОБОЙ�ПРАВО�НА�ВНЕСЕНИЕ�ИЗМЕНЕНИЙ



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /Arial-Black
    /ArialCyrMT
    /ArialMT
    /ArialNarrow
    /Symbol
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages false
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages false
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


